
при использовании данных, ссылка на Северо-Кавказстат обязательна

Баланс денежных доходов и расходов населения Республики

Ингушетия за 2018 год

За январь-декабрь 2018 года денежные доходы, включающие доходы лиц, занятых предпринимательской деятельностью, выплаченную заработную плату наемных работников, социальные выплаты (пенсии, пособия, стипендии, страховые возмещения и прочие выплаты), доходы от собственности в виде процентов по вкладам, ценным бумагам, дивидендов и другие доходы, в расчете на душу населения сложились в сумме 15751,3 рубля.

Реальные располагаемые денежные доходы населения (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен), по предварительной оценке, увеличились на 5,6% (с учетом единовременной денежной выплаты пенсионерам в январе 2017 г. в размере 5 тыс. рублей).

Потребительские расходы в расчете на одного жителя республики составили 7883,9 рубля и увеличились по сравнению с январем-декабрем 2017 г. на 6,5 процента.

За январь-декабрь 2018 г. в структуре потребительских расходов населения увеличились расходы на покупку товаров до 72,2% против 71,3% в январе-декабре 2017 года, оплату услуг до 26,2% против 26,8 процента.
